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本期要目

一、我校国培计划项目，准备工作扎实充分，特色鲜明

二、我校成立“国培计划”（2011）项目领导小组、执行团队和督导组

三、文学院广邀专家名师授课，选取一流学校实习，决心办出“国家培训”的水平

四、“国培计划（2011）”置换脱产研修班开班典礼在逸夫楼举行
简讯：

1、各成办学院成立“国培计划”领导小组

2、学校召开“国培计划”项目工作汇报会

3、化材学院召开项目方案研讨会
一、我校成立国培计划（2011）项目领导小组
执行团队和督导组
    为了加强对国培计划项目的组织与领导，切实提高培训质量和效果，经9月13日校长办公会研究决定，我校成立“国培计划（2011）”—安徽省农村骨干教师培训工作领导小组和培训工作执行团队。校长王磊任领导小组组长，副校长谢阳群、蔡雷任领导小组副组长，成员主要由校继续教育学院、财务处、教务处及培训中心的负责人组成。国培计划执行团队的负责人由副校长谢阳群担任，成员包括各承办学院院长以及教务处、财务处、图书馆、保卫处、后勤集团、校医院等相关单位的负责同志。
此外，为了更好地推动此次培训工作的开展，促进国培计划农村中小学骨干教师培训与我校教师教育学科建设的有机结合，学校还成立了国培计划教学督导组，组长为校教务处处长、校教师教育研究中心主任李福华教授担任。成员包括中学教育、教学管理、继续教育、教师教育、学科建设、教学评价等方面的专家及我校部分督学。
二、我校国培计划项目，准备工作扎实充分，特色鲜明

为了认真贯彻执行省教育厅《关于“国培计划（2011）”—安徽省农村骨干教师培训工作的实施意见》，我校在组织实施过程中从一开始就极为重视，统筹设计，整体推进。准备阶段的工作，扎实充分，特色鲜明：
(一)、领导高度重视  组织机构健全  学校全面动员
为加强对项目的领导，学校相继成立了国培计划领导小组、执行团队和教学督导组。校长王磊教授、副校长谢阳群教授、教务处长李福华教授分别担任负责人。成员不仅包括各承办学院及相关单位的负责人，还聘请了淮北市及学校相关方面的专家学者。
（二）、注重制度建设，坚持规范引导 突出科学管理 
 继续教育学院作为牵头组织的单位，在项目准备过程中，坚持制度在前，规范引导，专门制定了一整套的管理制度，内容涉及培训过程的目标任务分解，教学、实践环节的管理与控制，经费的管理与使用，岗位职责、考核考评办法等等，为项目管理的规范化、科学化奠定了基础。
（三）、全额划拨经费，调剂分配使用 目标管理控制

学校制订了《关于国培计划（2011）项目经费的管理办法》，明确了对国培计划项目的经费实行全额划拨、调剂分配、专款专用、目标管理的原则。要求承办单位按照保障生活、突出教学、降低管理费用的宗旨，尽量把资金用于聘请优秀教师。办法同时为每个项目制定了详细的经费开支方案，从而确保了国培计划所拨经费能够完全用于培训教学工作。此外学校还针对置换脱产研修班经费紧缺的实际情况，从其它项目中调剂了部分经费用于该项目的开支。
（四）教学准备充分  环节设计到位 名师专家汇集
各承办学院在开班前做了大量的需求调研，力求做到按需施教。他们采取走出去与请进来的办法，与省内外国培计划工作开展好的高校、与各地市县教育主管部门、教研室、各级各类的学校与教师进行了广泛交流。各执行团队科学划分教学模块、认真选定教学内容、广邀一线教学名师、集体商议教学方案、仔细优选实习学校。学校同时也加强了对项目的领导与审核，要求在开班前，所有的教学方案，所有拟聘请专家名单都要经过国培计划领导小组和教学督导组的审核。目前已开办的小学语文和初中化学置换脱产研修班，教学方案设计完美，教学资源优质广泛。
    三、文学院广邀专家名师授课，选取一流学校实习

决心办出“国家培训”的水平

文学院高度重视今年的国培计划工作，提出了一定要办出“国家培训”水平的口号。为保证本年度国培计划项目的培训质量，使学员能在短期内学有所用，提高技能，进而达到开拓视野目的，该院在国培计划的教学设计与组织过程中，反复调研，充分论证，制定了详细科学的教学方案。他们在38天的授课计划中，邀请了36名外校老师，其中一线教师28人，著名小学语文教育专家8人。包括著名特级教师、全国师德标兵、语文特级教师、清华大学附小校长、全国十杰教师、全国中小学整体改革专业委员会学术委员、国家九五重点课题语文教材编写组编委窦桂梅；全国小学语文特级教师教研中心委员、省级特级教师、省级科研课题鉴定专家库成员、安徽省小学语文专业委员会副秘书长张德华；“国家有突出贡献的专家”江苏省特级教师于永正，国家级小学语文骨干教师、江苏省特级教师、江苏人民教育家首批培养对象、连云港市小学语文课程改革专家组成员陈红等。

文学院还选取了淮北市最好的五所小学，作为学员的实习基地，并不惜资金为每位学员们聘请了本校和实习学校的优秀教师跟踪指导，实行双导师制，以便能使来自农村的小学语文教师切身体会和感受到现代先进的教学手段与理念。
  四、“国培计划（2011）”置换脱产研修班开班典礼

在逸夫楼举行
9月18日，校“国培计划（2011）”置换脱产研修班开班典礼在逸夫实验楼三楼会议室隆重举行。副校长谢阳群、校国培计划领导小组、执行团队、教学督导组的负责人及部分成员出席了会议。来自全省各地市小学语文和初中化学学科的近100名学员参加了开班典礼。开班典礼由继续教育学院院长王璨主持。
会上，谢阳群副校长作了指导性讲话，对学员提出四点希望：一要迅速转换角色，模范遵守研修班的规章制度；二要珍惜来之不易的学习机会；三要严格要求自己；四要注意劳逸结合。
文学院院长周有斌、化学与材料科学学院书记孙登明向学员介绍了学院对本次培训所做的准备工作。财务处处长韦法云对培训经费全额拨付情况向学员作了简要说明。继续教育学院院长王璨阐释了项目准备工作的亮点。
简讯：
1、各有关学院成立“国培计划”工作小组

为了更好地组织“国培计划”工作， “国培计划（2011）”项目的各承办学院成立了“国培计划”工作小组。各学院院长担任组长，分管教学的副院长及相关学科的教研室负责人和有关专家学者分别作为领导和团队成员。

2、我校召开“国培计划”项目方案汇报会

9月7日上午，我校召开了2011年“国培计划”承办学院项目方案汇报会，会议由继续教育学院院长王璨主持。各项目承办学院就项目准备情况和方案设计情况分别做了汇报。

谢阳群副校长在听取各学院的汇报后，对项目今后的组织开展提出了五点要求：一、认真准备，精细操作；二、要按照全面质量管理体系标准，认真组织实施,抓好过程控制；三、进一步调研，按需制定教学计划与方案，按需聘请相关专家授课；四、及时、准确上报各种材料，做好各类过程材料的整理与收集；五、各承办单位要将任务分解到人，各司其职，抓好落实。
3、化材学院召开项目方案研讨会
9月1日，化学与材料科学院邀请了淮北市一中校长渠晓峰、淮北市特级教师周开军、淮北市教坛新星王莉莉、淮北市优秀班主任朱永华、淮北一中化学名师万景民等十余名教学及管理专家，共同研讨培训方案。各位专家名师认真研究教学模块，针对各模块的内容对培训方案进行准确定位，并确定各自讲授内容及题目。会上还选取淮北市二中、西园中学等三所学校，作为“国培计划”参训教师实践基地，由他们的优秀教师对受训学员进行为期一个月的跟踪指导。
报送：教育部项目办、省教育厅项目办、 省中小学教师继续教育中心、校领导
抄送：各有关部门、有关学院、 校“国培计划”执行团队成员、教学督导组成员
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